У складу са чланом 6. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени гласник РС”, бр. 16/2018), чланом 8.  Одлуке о поступку доделе и контроле коришћења средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма  од  јавног интереса која реализују удружења („Службени лист Општине Бољевац, бр. 34/2019, ), чланом 8. Одлуке о буџету Општине Бољевац за 2020. годину („Службени лист Општине Бољевац, бр. 34/19), Годишњим  планом  јавних конкурса Општине Бољевац („Сл. лист oпштине Бољевац'', бр. 35/2019,) а на основу  члана 60. Статута Oпштине Бољевац („Сл. лист oпштине Бољевац'', бр. 2/2019,)  Општинско веће Општине Бољевац на седници одржаној 22.01.2020. године,  расписује
 Ј А В Н И    К  О  Н  К  У  Р  С

за доделу средстава за финансирање односно суфинансирање  програма од  јавног интереса која реализују удружења у Општини Бољевац за 2020. годину
I
Расписује се Јавни конкурс за доделу средстава за финансирање односно суфинансирање  програма од  јавног интереса која реализују удружења у Општини Бољевац за 2020. годину.
II

             Средства за реализацију програма и пројеката из члана I овог Јавног конкурса обезбеђена су  Одлуком о буџету Oпштине Бољевац за 2020. годину („Службени лист Општине Бољевац, бр. 34/19),  у разделу 4. Општинска управа, глава 4.01-  Општинска управа, програм 15 - опште јавне услуге управе, функција 160 - опште јавне услуге неквалификоване на другом месту, Пројекат 6 – Финансирање невладиних организација, на економској класификацији 481 - дотације невладиним организацијама, у укупном износу од 2.000.000 динара.
III
Право учешћа на Јавном конкурсу, имају удружења уписана у Регистар удружења који води Агенција за привредне регистре, које није у поступку ликвидације, стечајном поступку или под привременом забраном обављања делатности. а чији су циљеви према својим статутарним одредбама у оквиру области које конкурс финансира. 

Удружења из става 1. овог члана имају право да поднесу пријаву за финансирање односно суфинансирање  програма од  јавног интереса, под условом да им је регистровано седиште на територији Општине Бољевац или која имају чланове  или кориснике са пребивалиштем на територији Општине Бољевац. 
Пријаву за доделу средстава може поднети једно удружење за један програм,  једно удружење за више програма или више удружења за један програм. 
У оквиру јавног конкурса могуће је поднети пријаву на конкурс у вредности до 300.000,00 динара по програму.

IV
Под програмима од јавног интереса сматрају се програми у области:

· социјалне заштите,

· заштите лица са инвалидитетом,

· хуманитарних програма,

· друштвене бриге о деци,

· задовољења потреба младих,

· образовања, науке, културе и уметности,

· заштите животне средине,

· програма заштите људских и мањинских права,

· активности на обележавању историјских датума и

· други програми којима се задовољавају јавне потребе.
                                                                V
Пријаве се подносе Комисији за спровођење поступка Јавног конкурса за финансирање односно суфинансирање програма од јавног интереса, на прописаним обрасцима, који се могу преузети у Општинској управи Општине Бољевац и на сајту Општине Бољевац www.boljevac.rs. 
Подносилац пријаве дужан је да обавезно приложи:

· попуњен образац општих података о удружењу, потписан и оверен, 
· попуњен образац пријаве програма за чије финансирање или суфинансирање се подноси пријава и који мора да садржи област у којој се програм или пројекат реализује, територију на којој се реализује, дужину трајања програма, циљ, врсту и обим активности у току реализације и укупан број лица који је потребан за извођење програма.

· попуњен образац финансијског плана, електронска верзија.
· доказ о суфинансирању од партнерских или донаторских организација, ако се пројекат тако реализује.

· наративни и извештај о утрошеним средствима додељеним  од  стране  Општине Бољевац у 2019. години (уколико је Уговор о додели средстава потписан и уколико наративни и финансијски извештаји већ раније нису поднети),

Учесника конкурса који је поднео непотпуно или непрецизно попуњен образац пријаве програма, или није доставио тражену документацију, Комисија обавештава да недостатак отклони у року од осам дана.

Пријава учесника конкурса који у накнадно одређеном року не отклони уочене неправилности, не разматра се.

Учеснику конкурса који није доставио образац пријаве програма, не доставља се обавештење  из става 4. ове тачке, а његова пријава се не разматра.
Неблаговреме пријаве, као и пријаве које је поднело удружење које не испуњава услове за учешће на конкурсу одбацују се без разматрања.
Ако за доделу средстава конкурише партнерски програм, само једно удружење подноси пријаву и оно је одговорно за управљање финансијским средствима свих партнерских удружења на програму, и у програму мора бити означено као одговорно.

VI
Пријаве са потребном документацијом подносе се најкасније до 07.02.2020. године непосредно на писарници Општинске управе Општине Бољевац или путем поште на адресу Краља Александра бр. 24, 19370 Бољевац, Конкурсној Комисији са назнаком „Пријава на јавни конкурс за доделу средстава за за финансирање односно суфинансирање  програма од  јавног интереса која реализују удружења у Општини Бољевац за 2020. годину - не отварати“.
VII

Основна мерила и критеријуми за избор програма који се финансирају или суфинансирају из буџета Општине Бољевац за планиране активности у 2020. години, а  који су од јавног интереса за Општину Бољевац су:
     1) референце програма: област у којој се реализује програм, дужина трајања програма, број корисника програма, могућност развијања програма и његова одрживост;

     2)  циљеве који се постижу: обим задовољавања јавног интереса, степен унапређења стања у области у којој се програм спроводи;

     3) суфинансирање програма из других извора: сопствених прихода, буџета Републике Србије или јединице локалне самоуправе, фондова Европске уније, поклона, донација, легата, кредита и друго, у случају недостајућег дела средстава за финансирање програма;

     4) законитост и ефикасност коришћења средстава и одрживост ранијих програма: ако су раније коришћена средства буџета, да ли су испуњене уговорне обавезе.

Средства се додељују  за програме који ће се реализовати најкасније до 31.12.2020. године.
VIII

Комисија утврђује листу вредновања и рангирања пријављених програма (у даљем тексту: Листа рангирања), у року од 60 дана од дана истека рока за подношење пријаве.
Пре утврђивања листе вредновања и рангирања, Комисија може удружењу предложити да изврши одређене измене у програму у погледу активности и трошкова њихове реализације.

Листа рангирања објављује се на званичној интернет страници Општине Бољевац, на oгласној табли Општине Бољевац, као и на порталу е-Управа.

Учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од три радна дана од дана објављивања листе рангирања.

На листу рангирања учесници конкурса имају право приговора у року од осам дана од дана њеног објављивања.

Одлуку о приговору са образложењем доноси Општинско веће у року од 15 дана од дана његовог пријема.

Одлуку о избору програма који се подстичу средствима назначеним у конкурсу, доноси Општинско веће Општине Бољевац, према редоследу утврђеном у Листи рангирања, у оквиру средстава која су обезбеђена за тај конкурс, у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора.

Одлука о избору програма објављује се на званичној интернет страници Општине Бољевац, на oгласној табли Општине Бољевац, као и на порталу е-Управа.
IХ


На основу Одлуке о избору програма, начелник Општинске управе Општине Бољевац закључиће уговоре са удружењима чије пријаве су прихваћене.

Учесник конкурса је дужан да пре склапања уговора начелнику Општинске управе Општине Бољевац достави изјаву да средства за реализацију одобреног програма нису на други начин већ обезбеђена, као и изјаву о непостојању сукоба интереса и интерни акт о антикорупцијској политици. 
Уколико учесник конкурса не достави наведена акта уговор неће бити потписан.
Х
Удружења имају обавезу да наменски троше средства додељена Конкурсом, односно у складу са програмом одобреним од стране Комисије и Општинског већа и уговором између Општинске управе и удружења.

Наменска средства могу бити директни и индиректни трошкови реализације програма.

Директни трошкови реализације програма су трошкови активности на спровођењу програма укључујући мале набавке опреме и мале грађевинске радове за потребе спровођења активности програма.

Индиректни трошкови реализације програма су трошкови које би удружење сносило и у случају нереализације одобреног програма или пројекта: трошкови личних доходака и пратећих пореза и доприноса, трошкови банкарске провизије, трошкови електричне енергије, поштанских и телефонских услуга, комуналних услуга, осигурања, закупа просторија, трошкови књиговодствених услуга, трошкови набавке канцеларијског материјала, трошкови текућих поправки и одржавања опреме или објеката, трошкови амортизације и трошкови пореза, накнада и такси.

Ненаменска средства представљају трошкове који нису предвиђени уговором између Општинске управе и удружења и она се неће признати као оправдан трошак.

У ненаменско трошење средстава спада:

- накнада за чланове скупштине, управних и надзорних одбора удружења и припадајућих пореза и доприноса;

- куповина зграда, опреме, ситног инвентара и машина које нису предвиђене програмом усвојеним од стране Комисије и Општинског већа;

- трошкови репрезентације и угоститељских услуга који нису настали у сврху реализације предвиђених активности програма,

- трошкови других програма или трошкови програма који се већ финансирају из других извора,

- трошкови камата, казни и пенала и

- финансирање обавеза удружења из претходних година.
XI

Јавни конкурс се објављује на огласној табли Општине Бољевац, на званичној интернет страници Општине Бољевац www.boljevac.rs  и на порталу е-Управа.
XII
За додатне информације можете се обратити  на број телефона 030 463-412 или 463-413 или путем електронске поште на адресу kler@opstinaboljevac.rs. Контакт особа је Дејан Гавриловић.
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ
Број:06-4/ 2020-II/4.1
Бољевац, 22.01 2020. године                                                                        

                                                                                                                                                     











        ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                                                  др Небојша Марјановић

