На  основу  члана 5. Одлуке о буџету Општине  Бољевац за 2021. годину („Сл. лист Општине Бољевац“, бр. 58/2020) и члана 7.  Правилника о критеријумима и поступку доделе средстава црквама и верским заједницама из буџета Општине Бољевац  („Сл. лист oпштине Бољевац'', бр. 1/2019) и члана 60. Статута Општине Бољевац („Службени лист Општине Бољевац'', бр. 2/2019),  Општинско веће Општине Бољевац на седници одржаној 22. 01. 2021. године, расписује
ЈАВНИ  КОНКУРС

за доделу средстава црквама и верским заједницама из буџета Општине Бољевац
I

Одлуком о буџету Oпштине Бољевац за 2021. годину („Сл. лист општине Бољевац'', бр. 58/2020) , у Глави 4.01 - Општинска управа, Програм 13 - развој културе и информисања, ПА - 0003 – Унапређење система очувања и представљања културно-историјског наслеђа, функција 840 - Верске и остале услуге заједнице, Економска класификацији 481 – дотације  невладиним организацијама, предвиђена су средства у износу од 2.000.000,00 динара, за финансирање невладиних организација - Верске заједнице.
II
Висина средстава за расподелу традиционалним црквама и верским заједницама за реализацију програма и унапређење верских слобода утврђују се Одлуком о буџету Општине Бољевац, за сваку буџетску годину.

Средства из става 1. ове тачке могу се доделити црквама и верским заједницама само за програмске активности које се реализују у текућој години. 
Средства намењена традиционалним црквама и верским заједницама користе се за:
1. изградњу или обнову верских објеката,

2. адаптацију или реконструкцију верских објеката,

3. инвестиционо и текуће одржавање верских објеката,

4. унапређивање верске слободе и културе.
III

Критеријуми  за доделу средстава су:

1. карактер и значај програма,

2. капацитет за реализацију програма,

3. досадашња искуства у реализацији програма,
4. број корисника/верника према којима је усмерен програм,

5. да ли је верски објекат под заштитом као културно добро,

6. учешће  у финансирању   програма  од  стране  подносиоца  програма (постојање могућности суфинансирања).

IV
Основни услови за доделу средстава традиционалним црквама и верским заједницама за реализовање програма су:


- да подносилац програма има статус правног лица, тј. да је регистрован у складу са Законом о црквама и верским заједницама („Сл. гласник РС“, бр. 36/2006),



- да се програми од јавног интереса, који се односе на изградњу или обнову верских објеката; адаптацију или реконструкцију верских објеката; инвестиционо и текуће одржавање верских објеката;   реализују, искључиво на територији општине Бољевац, а да се програми - догађаји битни за верску заједницу,  реализују на територији општине Бољевац.
V

Уз пријаву, доставља се следећа конкурсна документација:

1. извод из регистра надлежног министарства,

2.  пријавни образац (који садржи образац за предлог пројекта и образац за буџет пројекта),


3. изјава о суфинансирању,


4. изјава одговроног лица о прихватању обавеза подносиоца пријаве, под кривичном и материјалном одговорношћу:


1) да су сви подаци наведени у Пријави истинити и тачни;


2) да ће додељена средства бити наменски утрошена,


3) да ће у законском року бити достављен извештај о реализацији програма односно пројекта са одговарајућом финансијском документацијом;

4) да ће током реализације програма односно пројекта у публикацијама и другим 
медијима, бити назначено да је реализацију подржала Општина Бољевац.
VI

Пријаве са потребном документацијом подносе се Општинском већу Општине Бољевац - Комисија за спровођење  поступка путем јавног  конкурса  за доделу средстава црквама и верским заједницама из буџета Општине Бољевац, ул. Краља Александра бр. 24, 19370 Бољевац,  са назнаком: ПРИЈАВА НА КОНКУРС  ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА И ПРОЈЕКАТА КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ ЦРКВЕ И ВЕРСКЕ ЗАЈЕДНИЦЕ – НЕ ОТВАРАТИ, а на задњој страни коверте потребно је навести:  назив  и адресу подносиоца пријаве.  
VII

 Рок за подношење пријава на Јавни конкурс је 15 дана од дана објављивања на огласној табли Општине Бољевац  и на сајту Општине Бољевац.
VIII

По истеку рока за подношење пријаве, Комисија ће у року од 15 дана припремити предлог одлуке о избору програма цркава и верских заједница за финансирање из буџета Општине Бољевац и исти предати Општинском већу Општине Бољевац на разматрање и доношење Одлуке о избору програма који ће се финансирати из буџета  Општине Бољевац.


Општинско веће Општине Бољевац доноси коначну Одлуку о финансирању програма цркава и верских заједница у року од 5 радних дана од дана пријема документације од стране Комисије.


Учесници конкурса имају право приговора Општинском већу Општине Бољевац у року од 5 дана од дана објављивања Одлуке на сајту Општине Бољевац и на огласној табли Општине Бољевац.


Одлуку о приговору Општинско веће Општине Бољевац доноси у року од 5 дана и након тога Одлука о избору програма за финансирање  цркава и верских заједница постаје коначна.

Коначна одлука Општинског већа Општине Бољевац објављује се на званичној интернет страни Општине Бољевац и доставља сваком учеснику конкурса.
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ
Број:06-12  / 2021-II/13.2
Бољевац, 22. 01. 2021. године                                                                        
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